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LIBRI OPUSCOLI  E STRALCI DI NUMISMATICA 
RIGUARDANTE LA NUMISMATICA  ROMANA IMPERIALE  

 
A.A.V.V.    “ Romische munzen “   Berlino senza data 
 rilegatura editoriale      pagine 64  con bellissime ill.   di monete del museo di Berlino       
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
A.A.V.V.    ( A guide to the exhi bition  of  roman coins in the British  Museum) 
 Rilegatura  ed.       Londra  1952          con 74 pagine  con 20 tavole bellissime                     
 BUONO STATO  €  50 
……………………………………………………………………………………………………….. 

A.A.V.V. ( Die romischen munzen  des minzkabinetts Gotha )       Schlossmuseum  1980 
  rilegatura editoriale     con 173  illustrazioni                                                                         
OTTIMO STATO  €  25 
........................................................................................................................................................... 
AA.V.V. < Memoire sur les antiquites de l’arrndissement de Castellane > 
Brossura  muta orig.   Parigi  1841     con 1 tavola ripiegata   <  antonianiani  >                  
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
A.A.V.V. ( Die romischen munzen  des minzkabinetts Gotha )       Schlossmuseum  1980 
  rilegatura editoriale     con 173  illustrazioni                                                                       
OTTIMO STATO  €  55 
................................................................................................................................................................ 

A.A.V.V. “ Romische munzen “   Berlino senza data 
 rilegatura editoriale      pagine 64  con bellissime ill.monete del museo di Berlino       
OTTIMO STATO  €  45 
………………………………………………………………………………………………………… 
A.A.V.V. < San Pietro Montagnon :un gruppo di monete conservate al Museo  Bottacin di 
Padova>  
Brossura editoriale   estratto  Canova 1992            con illustrazioni                                          
OTTIMO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Alfoldi Andrea “ Il tesoro di Nagytétény “      Budapest  1920  
 ril. in cart. con ex libris   estr.  R.I.N.  pag. 77 con 1 tav.   imp. doc.del periodo di Costantino     
OTTIMO STATO  €  70   
...................................................................................................................................................... 
Alfoldi  Andreas “ Der einmarsch Octavians in Rom August 43 v.chr. “  Wiesbaden 1958    
 brossura con cop. originale     estratto da Hermes   pag. 17 + 4 tavole      imp.e raro           
BUONO STATO  €   30 
............................................................................................................................................................ 
Alfoldi  Andreas < Die zwei lordbeerbaume des augustus > 
Brossura editoriale       estratto     Darmstadt  1978                                                              
OTTIMO STATO  € 10          
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ambrosoli  Solone < Il ripostiglio di San Martino Pizzolano > 
Brossura editoriale    estratto  Milano 1897             grandi bronzi  romani                       
BUONO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Ambrosoli  S. “A proposito delle cosidette <restituzioni >di Gallieno o di Filippo “ Milano  
1903  
 brossura con cop. originale    estratto R.I.N.   pagine  8 con illustrazioni             raro              
OTTIMO STATO  €  30 
................................................................................................................................................................ 

Ambrosoli S. “ Il ripostiglio  di Monte Cuore  “   Milano  1904  ? 
 brossura con cart.       estratto R.I.N                pagine 8 con illustrazioni                            
BUONO STATO  €  20      
........................................................................................................................................................... 
Ambrosoli Solone < Catalogo della collezione numismatica  “ monete romane e bizantine “ 

Brossura editoriale      Catanzaro 1894  < è il catalogo del Museo di Catanzaro> molto raro   

OTTIMO STATO  € 100 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Anonimo < Ripostiglio votivo di monete romane in una fonte presso Arezzo > 
Ril cart moderno  estratto     Firenze  1869                                                                              
OTTIMO STATO  € 10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Anonimo “ Memoire sur les antiquites de l’arrondissement de Castellanne  “   1841 senza 
luogo  
 brossura con cop.orig.    estr. da Annales des Basses-Alpes    pag. 10 + 1  tavola doppia          
OTTIMO STATO  €  30 
................................................................................................................................................................ 
Arzone  A.  “ Monete rinvenute nell’ambito di una casa romana ad Archi di Castelrotto”    
 brossura con cop. originale     estratto da Annuario Storico 1987-88    pag.   7 con 2 tav.         
OTTIMO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Arzone  Antonella (  Verona : monete provenienti dallo scavo archeologico del frabbicato  
  dei  Monet dei Pegni )                quaderni di archeologia del Veneto III° 1987 
 brossura editoriale     estratto < vedi sopra>         con 13 pagine e 2 tavole                               
BUONO STATO  € 20              
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Babelon  Jean “ Le medaillon de Mayence du Cabinete de la Bibliothque nationale “   
  brossura con cop. varese     estratto da ?  anni 20   pagine  7 con 1 tavola                       
BUONO STATO  €   20  
............................................................................................................................................................... 
Babelon Jean  “Le soleil et serapis  <un medaillon d’or de Maximin Daia “  Parigi 1937  
 brossura con cop. originale     estratto da Revue Numis.       pagine 12 + 1tavola     raro     
OTTIMO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Bansa-Ulrich  Oscar “ Moneta  Mediolanensis   ( 352—498)     “   Venezia  1949                      
Rilegatura ed.     edizione di 250 esemplari          pagine  X111+ 452 con 5 tavole +28 di monete 
 Monumentale  lavoro dell’autore su questa zecca .  Fondamentale  opera per tutti  gli studiosi di 
questo periodo                                                                                                                    
 BUONO STATO  €  550                                                                                                                                 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Bansa-Ulrich  Oscar < Vota  Pubblica > 
Ril. editoriale     estratto  Aquileia  senza data    con 3 tavole           rarissimo   e imp.        
OTTIMO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bansa-Ulrich  Oscar  < Cinque nuove monete di Aquileia romana >   
 Brossura  muta    estratto Aquileia  senza data           con 2 tavole           imp.e raro            
OTTIMO STATO  €  65 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bansa Ulrich  Oscar “ Les premieres emission du Tremis aureus <383-395>   Bruxelles  s.data 
 Bross. orig   estratto da Boll. del Cercle d’etudes numis.     pagine 16 con 12 ill.    raro e imp.   
BUONO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Bansa Ulrich Oscar “ La siliqua  del tempo di Valentiniano I° 364-375 “    Lugano  1973 
 brossura con cop. orig.    estr. da Quad. di numis. e ant. classiche     pagine  18 + 2 tav.  imp.   
OTTIMO STATO  € 25 
................................................................................................................................................................ 
Bansa Ulrich Oscar “ La monetazione di Giovanni 423-425  A.D  “  Lugano  1976 
 brossura con cop. orig.   estratto da Quad. di Numis. e antic. classiche      pag.13 con ill.  imp.  
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Bansa Ulrich Oscar “  Note sul semisse e le frazioni auree votive “  Lugano 1972  
 Bross. con cop. orig.    estratto da Quad di Numis. e antic classiche    pagine  20 con ill.      
OTTIMO STATO  €  30 
................................................................................................................................................................ 
Bansa –Ulrich Oscar < Ticinum : Le monnayage de l’empereur Tacite > 
Brossura editoriale     estratto  Lugano 1976    con 9 tavole                    imp.e ricercato          
OTTIMO STATO  € 45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bansa Ulrich  O. “Note sulla zecca di Aquileia romana  <i multipli del soldo d’oro>“Udine  
1936 
 rilegatura  editoriale       pagine  79 con 6 bellisime tavole              opera imp. e rara           
BUONO STATO  €   150 
................................................................................................................................................................ 
 Bansa  Ulrich O.“Gli antoniniani colla marca della zecca di Mediolanum <260-268 >  
 brossura con cop. in cartoncino  estratto R.I.N.  1962    pag.  35 + 2 tavole     imp. studio       
OTTIMO STATO  €  45 
................................................................................................................................................................ 
Bansa –Ulrich  Oscar < Le monete di Mediolanum ad Aquileia nei secoli IV° e V° > 
Brossura editoriale    estratto  Milano  1988    con 1 tavola                      raro                        
 OTTIMO STATO  €  30 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bansa-Ulrich  Oscar (  Note sulle monete dell’augusta Aelia Licinia Eudoxia )  
 Brossura con cop. originale        estratto da Numismatica 1935     con  7 pagine + ill.     raro     
BUONO STATO  € 25         
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Banti Alberto ( Selezione di sesterzi e medaglioni classificati secondo il sistema Cohen)  
 Rilegatura editoriale   Firenze  1983-87   opera in   9 volumi  con illustrazioni     imp. lavoro  
BUONO STATO  €   400    
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Barbaran Domenico ( Illustrazione di alcune monete romane imperiali )< da Galba a 
Domizia>  

 Brossura originale    Padova  1869    monete conservate nella Bibl. del Seminario di Padova    

                           opuscolo  edito  per le nozze    Fasolo-Celotto                                        

BUONO STATO  € 50           
………………………………………………………………………………………………………
  
Bastien P. “ Trouvaille de sesterces de Postume a Corbeny <Aisne>     Parigi  1961 
  brossura con cop. originale    estr. da  Revue Numis.     Pag.  15 con  5 tavole        imp. doc.  
OTTIMO STATO  €    25 
................................................................................................................................................................ 
Bastien Pierre ( Les èmissionde l’atelier de Lyon en 293 et 294  )  - Parigi  1960 
Brossura editoriale    estr. de la Revue Num.  !959-1960    pag. 28  con 4 tavole       imp. studio   
BUONO STATO  €  50                                                    
………………………………………………………………………………………………………… 
Bastien Pierre < Le  monnayage de Magnence 350-353 > 
Ril. \ tela con scritte sul dorso     Wetteren  1964            imp. lavoro di questo imperatore      
 OTTIMO STATO  €  100 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bartoccini  Renato “ Ripostiglio di piccoli bronzi del III° secolo  rinvenuto a Gasr Selim  ( 
Holms)    
  ril in carton. con cop. orig.    estratto da Miscellanea Numis.  1922   pagine  4        raro           
BUONO STATO  €   10               
................................................................................................................................................................ 
Belloni Gian Guido < Aeternitas “ annientamento dei Barbari sulle monete > 
Brossura editoriale    estratto  Milano  1976     con illustrazioni nel testo                          
OTTIMO STATO  €  10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Belloni Gian Guido (La raffigurazione di Cibele in quadriga su un medaglione di Antonino 
Pio 
A-97-30    stralcio  da  R.I.N. 1943          con illustrazioni 
..................................................................................................................................................... 
Belloni Gian Guido <  Le monete di Traiano > 
Ril. Editoriale     ed. di 1100 copie     Milano  1973                          imp. lavoro               
OTTIMO STATO  € 50     
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Bernareggi  Ernesto ( Gli antoniniani  colla marca della zecca di Mediolanum “ 260-268”) 
Rilegatura \pelle mod.   estratto  R.I.N.       pagine  35 con 2 tavole    imp. lavoro                 
BUONO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Biaggi  E.--Giustetto. G. --Spinoni E. “ Trattato generale di numismatica medioevale “  
<Le monete nella storia dell’impero romano d’occidente dal 395 D.C. al 476>Savigliano  1978    
ril.editoriale  < Volume I°  il solo pubblicato ad oggi>     pagine126   con ill.         raro          
OTTIMO STATO  €   100  
.............................................................................................................................................................. 
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Bianchi Anna  (La <vittoria> nella propaganda monetaria dell’età di Marc’Aurelio 161-180 
 brossura con cop. orig.  estr. da Annali  1971-72    pagine 21 con 2 cartine + 1 tavola           
OTTIMO STATO  €  20            
................................................................................................................................................................ 
Blanchet A.“L’imp. di Roma nelle monete della Gallia nelle racc. e negli studi numis. in 
Francia 
 rilegatura editoriale              Roma  1939              pagine  25         imp. e raro                       
OTTIMO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Bonazzi  Pompeo “ Le monete argentate o imbiancate “   Milano  1905 
 brossura con cop. orig.  estratto da Boll. di Numis.  e Arte.....     pag.  5    ottimo lavoro     
OTTIMO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Borda  Maurizio “ Ritratto di Galba nel Regio Museo  Borghese di Roma  “   Roma    1943 
 Bross. con cop. orig.    Estr. da R.Ist. di Arch. e Storia dell’Arte     pag. 13 con ill.             
OTTIMO STATO  €   35 
.............................................................................................................................................................. 
Borrelli  N. “ Il tipo dell’Italia  sulle monete di  Antonino Pio “   senza luogo    
 brossura cao cop. varese     estratto ?     pagine 3 con ill.                                                 
BUONO STATO  €   10                                 
................................................................................................................................................................ 
Borrelli  Nicolo “  Tipi monetali di consacrazione  “   Napoli  1922 
 ril. in cart. con cop. originale     estratto da  Misc. Numis.      pagine  3             raro    
OTTIMO STATO  €   15 
............................................................................................................................................................... 
Brodbeck  Adolf “  Munzen aus der romischen  kaiserzeit “   Stuttgart  1885   
 brossura con cop. originale      oblungo       pagine 3 con 1 doppia tavola               raro     
BUONO STATO  €  25 
........................................................................................................................................................... 
Brugnoni  Camillo “ Augusto Ottaviano <inaugura un nuovo tipo di amministrazione in  
   Collaborazione con figlio adottivo Marco  Agrippa “    Mantova  1969 
brossura originale     estratto da Italia numis.          pagine  4 con illustrazioni                    
BUONO STATO  €  10 
........................................................................................................................................................... 
Brunetti Lodovico < Ulteriori precisazioni sulla sigla   XXX  nei folles > 
Ril. Cart.moderno     estratto   Milano ?                                                                              
OTTIMO STATO  € 5 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Bruun  Patrick ( Studies in  costantinian chronology )   Numis. Notes and monographs N° 146 
 Brossura originale       New York  1961         pagine  116 con 8  tavole    imp. studio        
 BUONO STATO  €  70 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Brugnoni  Camillo “ Augusto Ottaviano <inaugura un nuovo tipo di amministrazione in 
collaborazione col figlio adottivo Marco  Agrippa “    Mantova  1969 
brossura originale     estratto da Italia numis.          pagine  4 con illustrazioni                     
BUONO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
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Bullato Antonio < Procopio Antemio 467 –472 in un solido consolare inedito >  
Brossura editoriale     Vicenza 1990  con illustrazioni nel testo                                      
OTTIMO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
BUSSI  SILVIA   < UNA INEDITA MATRICE DI FUSIONE DI COSTANTINO I°  > 
RIL. CART.    ESTRATTO   CON ILLUSTRAZIONI NEL TESTO                                                                  
OTTIMO  STATO  € .10                                                                                                        
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Burnett  A.M. < Coin Hoard from roman Britain >   v ol. 5   
Ril. Editoriale     Londra 1984   con ill. e tavole            imp. documentazione                   
OTTIMO STATO  € 35 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cappelli  Remo “ Eliogabalo e la pietra nera  “             Mantova  1959 
brossura originale      estratto da Italia Numis.  pagine 8 con illustrazioni  raro e imp.            
BUONO STATO  €  10  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cappelli Remo “  Settimio  Severo --Caracalla “            Mantova 1962 
 brosura originale     estratto da Italia Numis.    pagine   8 con illustrazioni                        
OTTIMO STATO  €  10 
......................................................................................................................................................... 
Cappelli Remo  “ Galba-Otone-Vitellio-Cespasiano-Tito “        Mantova  1960 
brossura originale     estratto da Italia Numis.    pagine  10 con illustrazioni                      
BUONO STATO  €   10 
............................................................................................................................................................ 
Cappelli Remo “  Marc’Aurelio e Faustina II° “        Mantova  1961 
 brossura originale    estratto da Italia Numis.    pagine  8 con illustrazioni                          
BUONO STATO  € 10                                                                                                                
.............................................................................................................................................................. 
Cappelli  Remo  “ Nerone < la riforma monetaria di Nerone>      Mantova  1960 
 brossura originale   estratto da italia Numis.      pagine  8 con illustrazioni                        
BUONO STATO  €  10 
........................................................................................................................................................... 
Cappelli  Remo  “ Macrino augusto-- Diadumeniano cesare-- Elagabalo “   Mantova  1962 
 brossura originale   estratto da Italia Numis.     pagine  9 con illustrazioni                         
BUONO STATO  €  10 
............................................................................................................................................................ 
Cappelli  Remo  “  Giulia Domna “    Mantova  1962  
 brossura originale    estratto da Italia numis.      pagine  5 con illustrazioni                     
BUONO STATO  €  10 
........................................................................................................................................................... 
Cappelli  Remo   “  La monetazione di Giulio cesare “     Mantova  1960   
 brossura originale  estratto da italia Numis.      pagine  6 con illustrazioni    imp. studio   
BUONO STATO  €  15 
............................................................................................................................................................ 
Cappelli  Remo  “ Domiziano-Nerva “   Mantova   1960 
 brossura originale     estratto da Italia Numis.            pagine 7 con illustrazioni                
BUONO STATO  €  10 
............................................................................................................................................................. 
 
 



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL 
VIA MARANGONI 3 – 46100 MANTOVA 

TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it 
 
Cappelli  Remo “ Alessandro Severo --Massimino e suo figlio Massimo   “      Mantova   1963 
 brossura originale    estratto da Italia Numis.   Pagine 7 con illustrazioni      raro e imp.     
BUONO STATO  €  15 
............................................................................................................................................................ 
Cappelli  Remo  “ Lucio Vero   Commodo  “   Mantova   1961 
 brossura originale     estratto da Italia Numis.    pagine 7 con illustrazioni                    
BUONO STATO  €  10 
........................................................................................................................................................ 
Cappelli  Remo “ Traiano - Adriano--Antonino Pio “  Mantova  1961 
 brossura originale   estratto da Italia Numis.     Pagine 11 con illustrazioni     imp. lavoro    
BUONO STATO  €  15  
............................................................................................................................................................. 
Cappelli  Remo “  Tiberio -Caligola- Claudio I°  “  Mantova  1960  
  brossura originale     estratto da Italia Numis.  pagine  9 con illustrazioni                       
BUONO STATO  €  10 
............................................................................................................................................................ 
Cappellini C. “ Un aureo inedito di Tetrico padre “     Roma  1913 
 ril. in cartoncino con cop. originale     estratto da Rass. Numis.      pagine  2 con ill.            
OTTIMO STATO  € 20   
............................................................................................................................................................... 

Capranesi  Francesco “  Monete inedite pubblicate da Francesco Capranesi “    Roma 1840  
 brossura con cop. originale          pagine 39  con 4 tavole                     molto raro             
BUONO STATO  €  70                 
............................................................................................................................................................... 
Carettoni G. Ungaro L. < Ripostiglio della casa delle Vestali > 
Ril. \ tela con scritte sul dorso    estratto  Roma  1985   con 395 ill. + 12 tavole           
OTTIMO STATO  €  70 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Carson R.G.A. “ Roman coins acquired by the British Museum  1939-1959 “   Londra  1959  
 brossura con cop. originale    estratto da Numis. Chronicle     pagine 16 + 3 tavole    raro   
OTTIMO STATO  €  30 
............................................................................................................................................................. 
Carson R.A.G. “ The Bredgar treasure of roman coins “   Londra  1959 
  brossura con cop. originale    estratto da Numis. Chronicle      pagine  6 + 1 tavola             
OTTIMO STATO  € 15 
.............................................................................................................................................................. 
Carson R. A. G. ( The Dominate  A. D.294-298  Vol. III°    Londra  1981 
   rilegatura  editoriale       pagine  112  con ill. nel testo             imp.                                 
 BUONO STATO  €  80    
 .................................................................................................................................................... 
Cassina E. “Su una variante inedita di un dupondio de Nerone e sull’interpretazione della leggenda Mac Aug 
 Ril. in cartoncino                estratto da Circ. Numis. Torinese 1952    pag. 8 con ill.           
BUONO STATO  €  10 
................................................................................................................................................................ 
Cesano  Secondina  L. “   Numismatica Augustea  “  Roma 1937 
 rilegatura editoriale     pagine  35 con 5 tavole                    imp. lavoro e raro                
BUONO STATO  €  60 
.............................................................................................................................................................. 
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Cesano lorenzina < La monetazione al nome del Divus Augustus Pater > 

Brossura editoriale  estratto Roma  1940   con 3 tavole           molto raro e imp.             

OTTIMO STATO  €  35 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Cesano  Lorenzina “ A proposito di un contorniato nel museo di Parenzo “  Trieste  1906 
 brossura con cop. orig. <manca la posteriore> estda Arch. Triestino   pagine 11 con 16 ill.    raro   
BUONO STATO  €  40 
................................................................................................................................................................ 
Cesano S. L. “ Una nuova <Restitutio > aurea di Traiano “   Napoli  1939 
 Bross.con cop. orig.   estr.da Boll. del Circ. Numis.napoletano    pag. 17 con ill.+2 tav.     
OTTIMO STATO  €  25  
.....................................................................................................................................…………….. 
Cesano S.L. “ I medaglioni aurei di Augusto <Caio eLucio cesari ---Il culto di Apollo  Azio>   
Roma 1934    
 brosura con cop. orig.   estratto da Atti e Mem. 1914   pag. 43 con ill. + 2 tav.  raro e imp.      
BUONO STATO  € 60 
............................................................................................................................................................... 
Cesano S.L. “  Salonina  augusta in pace “   Roma  1949\51 
  brossura con cop.originale    estratto da Rendiconti della Pont. Acc.     pagine  17 con ill.   
BUONO STATO  €   25 
................................................................................................................................................................ 
Cesano S.L. “ Nuovi ripostigli di denari di argento dell’impero romano “   Roma 1925 
 brossura con cop. originale    estratto da Ist. Ital. di Numis.      pagine 18 con ill.                  
BUONO STATO  €   20 
............................................................................................................................................................... 
Cesano S.L. “  Intorno alle forme da fondere ; monete romane imperiali  “    Roma  1912 
  ril. in cartoncino    N°3-6 della Rass. Numismatica     pagine 36 con ill.      imp. lavoro      
BUONO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Cesano S.L. “   La moneta di Roma “   Roma  1954 
 brossura originale    estratto da .......civilta romana antica             pagine  15              raro      
BUONO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Cesano Secondina  Lorenzina ( Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancastelli )  
Rilegatura editoriale         Città di Forlì  1957               3277 lotti descritti  e 30 tavole              
BUONO STATO  € 100 
………………………………………………………………………………………………………… 
Charles M.P. Robert “ Catalogue des medaillon contorniates reunis par  Charles Robert “ 
Parigi 1879 
 Bross. con cop.orig. Estr.da Ann.De la Soc.de Numis... Parigi  1879   pag. 26  imp. doc.  raro  
OTTIMO STATO  €  50    
................................................................................................................................................................ 
Chiaravalle  Maila (  Il ripostiglio di  Besano <Varese>   1916 
Brossura editoriale       Milano 1980  con 17 pag.      con 15 bronzi  descr                           
BUONO STATO  €  15               
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Chiaravalle  Maila ( Il ripostiglio di Besano <Varese>  1918 
 Brossura editoriale     Milano  1982    con  61 pagine                 157 monete descr.              
BUONO STATO  € 25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Chiaravalle  Maila ( Il ripostiglio di  Castelporziano )  Roma  
Brossura editoriale      Milano 1992           con 28 pagine     con 20 monete descr.             
BUONO STATO  €   20 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Chiaravalle  Maila ( La moneta a Pavia .La monetazione in età romana ) 

Brossura editoriale     estratto  Pavia  1995   con 2 tavole                        imp. lavoro       

OTTIMO STATO  € 30 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cirami  Giacomo “ Le legioni  romane “  Mantova  1971 
 brossura con cop. originale     estratto da  Italia Numis.     pagine 6 con ill.                         
BUONO STATO  €  15                                                                                                       
.......................................................................................................................................................... 
Cirami  Giacomo  (  Il trionfo )     Mantova  1963 
 Brossura editoriale     pagine   5 con illustrazioni                                                                   
BUONO STATO  €  5 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Cirami  Giacomo  ( La monetazione in onore delle guardie romane )         Mantova  1971 
 Brossura editoriale        estratto da Italia Numis.                Pagine 6 con ill.                           
BUONO STATO  €  5 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Cirami  Giacomo “  I Ludi  secolari “   Mantova   1965  
 brossura originale    estratto da talia Numis.   pagine 5 con illustrazioni                         
BUONO STATO  €  10 
.....................................................................................................................................................                      
Cirami  Giacomo “ Il culto romano  “    Mantova  1964 
 brossura originale     estratto da Italia Numis.                pagine 10                                      
OTTIMO STATO  €  10 
............................................................................................................................................................ 
Cirami Giacomo  < Le  Corone < 
Brossura editoriale    estratto  Mantova  1971                                                                        
OTTIMO STATO  € 5 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Colavito  Silvana “ Aspetti della monetazione di Claudio I° “   Milano  1958 
  Ril cart moderno       estratto Milano 1958    pagine  10 + 1 tavola                                   
OTTIMO STATO  €  15 
............................................................................................................................................................ 
Cohen  H. “Descr. historique des monnaies frappes sous l’Empire romaine “Parigi 1859-1868 
  bella  rilegatura in \pelle con nervi          I° edizione in  7 volumi            molto rara    
OTTIMO STATO  €   1000 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Cohen  Henry “come  sopra   ma ed.  di  Leipzig  1930  in  8 volumi “      Leipzig 1930 
 bella rilegatura di edizione      edizione  che appare raramente sul mercato    rara e ricercata                          
                                 la migliore edizione fra quelle ristampate                                       
OTTIMO STATO  €  850 
.............................................................................................................................…………………….. 
Cremasci Luigi < La zecca di Ticinum > + < uno sguardo alla storia della  moneta pavese   
Brossura muta    estratto  Pavia senza data    con  10 tavole               raro e ricercato     
 OTTIMO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
De Guadan  Manuel  Antonio ( Un antoniniano di Quieto con leggenda abbreviata nel diritto)  
Brossura editoriale       estratto da Italia Numis. 1962            pagine  10 con ill.               
BUONO STATO  €   10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Dattari G. “ .... Les premiers monnaies de la reforme de Diocletien “    Parigi  1904 
 brossura con cop. orig  estratto da Revue Numis.  Pag. 8 + 1 carta di schemi     raro e imp. 
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Dattari G. “ Il valore dell’antoninianus e la rifor ma monetaria di Caracalla “   Roma 1913 
 brossura  con cop. varese       estratto Rass. Numis.        pagine  6                                      
 BUONO STATO  €    10 
................................................................................................................................................................ 
Dattari  G. “ Le monete dei succesori di Costantino Magno fino alla caduta dell’impero d’occidente “ Roma 1913 
 ril. in cartoncino    estratto da Ist. Ital di Numis.     pagine 19 + 1 tavola         imp. lavoro       
OTTIMO STATO  €   30 
................................................................................................................................................................ 
De Schodt  Alph “  Signes du christianisme sue quelques monnaies romaines “  Bruxelles  
1885 
 brossura con cop. originale     estratto da Revue  Belge de Numis.       Pag. 25 + 1 tav.   raro    
OTTIMO STATO  €    25 
................................................................................................................................................................ 
Eichhoff  M. “ L’imperatrice Victorine dans la Gaul e ......”  Parigi  1867 
 Bross. con cop. orig.     estr. da So. francaise de Numis. et Arch.       Pag.  5 con 1 tav.  raro    
BUONO STATO  €   35 
................................................................................................................................................................ 
Forrer  L. “The goddess Vesta  and the temple of Vesta as represented on roman coins ) 
 Bross. con cop. orig.   1908    estratto da Numis. Circular 1908   pagine 16 con ill.  raro e imp.                          
OTTIMO STATO  €  30  

………………………………………………………………………………………………………… 

Fenti  Germano (Medagliere cremonese< monete romane;Museo Berenziano seminario 
vescovile   

Rilegatura editoriale       Cremona 1991   con 117 pag.+ ill. nel testo e 662+21 monete ill.      

BUONO STATO  € 45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL 
VIA MARANGONI 3 – 46100 MANTOVA 

TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it 
 
Frati  Luigi < Delle antiche monete d’oro ritrovate  in Reno  nell’Agosto dell’anno 1857 > 

Brossura editoriale      Bologna  1857   con 1 tavola           raro                                               

OTTIMO STATO €  45     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gara  Alessandra “  La monetazione di Clodius Macer “   Milano  1970 
  brossura con cop. varese     estratto R.I.N.    pagine  13 + 1 tavola                     imp. lavoro     
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Giard Jean Baptiste “ Le tresor de Chatenay-Sur -Seine “   Parigi  senza data  
  ril in cartoncino    estratto da R.Numis. Francese      pagine  6 con illustrazioni                   
BUONO STATO  €  10 
............................................................................................................................................................... 
Giard Jean-Baptiste( Catalogue des monnaies de l’empire romain  I° < Auguste>   
Rilegatura editoriale       Parigi  1976    Biblioteque Nationale     pag. 258 con 77 tavole      
BUONO STATO  € 100            
....................................................................................................................................................  
Giard  Jean Baptiste <  come sopra  volume II° >  Da Tiberio a Nerone  
Ril editoriale     Parigi 1988           con 56 tavole                                                                    
OTTIMO STATO  €  100 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco <  Monete imperiali romane inedite della collezione Gnecchi di Milano >                                                                                   
n 3°  parti rilegate  < completo >    

Ril \ tela cartonato   Milano  1880- Como 1886   con 1 tavola   ex Biblioteca Muoni  Damiano 

     opera ricercatissima dai collezionisti e studiosi di num. romana                                        
 OTTIMO STATO  €  150                                                          
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco < The coin types of imperial  Rome >   
Ril \ tela  con scritte sul dorso    Londra  1908    con 28  tavole                            raro              
OTTIMO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi  F. “ Monete imperiali romane inedite della coll. F. Gnecchi di Milano”   Milano 1880 
 rilegatura \ tela con scritte     pagine 66 con 1 tavola    imp. documentazione          rara         
BUONO STATO  €  35   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gnecchi Francesco < Monete e medaglioni romani nel R. Gabinetto numismatico di Brera > 
Ril \ pelle con scritte sul dorso    estratto  Camerino  1884     con 4 tavole          raro e imp.      
OTTIMO STATO  € 50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana n° 17 <  Scavi di Roma 1890 
Ril cart moderno    estratto  Milano   con 1 tavola                 imp. e raro                             
OTTIMO STATO  € 35 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Gnecchi Francesco   < Come  sopra >  ma edizione di Bruxelles al Congresso Int di num.  
brossura muta    estratto  Bruxelles  1890          con 1 tavola                             imp.e. raro    
OTTIMO STATO  € 35   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana n° 37 > monete della repubblica romana inedite o varianti 
… nella mia collezione  
Ril cart moderno  estratto  Milano 1896                            raro                                   
OTTIMO STATO  € 20   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana n° 39 > Numismata Maximi Moduli : 
ricerche intorno alle officine che coniarono i medaglioni e intorno all’uso originario di  questi 
Ril cart moderno   estratto Milano  1896                          raro                                               
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gnecchi Francesco < Monetazione  romana >  
Ril \ pelle con scritte sul dorso   Ginevra 1897   ex libris      con 20 tavole   rarissimo           
OTTIMO STATO  € 150  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana n° 56 >  Scavi di Roma 1886-1891  
Ril cart moderno   estratto  Milano  1902    con  3 tavole                                raro               
OTTIMO STATO  € 30 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Gnecchi  Francesco < La medaglia presso  i romani > 
Brossura  muta  estratto  Bruxelles  1910    con 2 tavole                              raro                    
OTTIMO STATO  €  25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gnecchi  Francesco “ Monete romane inedite o varianti nella coll. Scheyer a Milano “ 
  ril. in cartoncino      estratto R.I.N. 1911   pagine 14 + 1 tavola          imp. doc.                
BUONO STATO  €  30 
................................................................................................................................................................ 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana n° 72-73 >  Un nuovo medaglione 
d’Albino e unico e nuovo? Medaglione di Pertinace  
Brossura editoriale    estratto Milano  1905   con illustrazioni e 1 tavola            molto imp.     
OTTIMO STATO  € 35 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco “  Medaglione cerchiato di Traiano Decio ed Etruscilla     Appunti N° 100 
                                   Un medaglionedi bronzo con cerchio e appicagnolo         Appunti  N° 101   
ril in cartoncino    2 estratti da R.I.N. ?       pagine  4 con illustrazioni                     rari      
BUONO STATO  €   30 
............................................................................................................................................................... 
Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica  romana N° 100-101-102 >  i primi come sopra il n 102 riguarda 

Contributi al Corpus numorum ( coll. Joachim Scheyer  a Milano) 

Brossura editoriale    estratto  Milano 1911  con illustrazioni e 1 tavola         raro e imp.       

OTTIMO STATO  € 40  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Gnecchi  F.(Appunti di numis. romana N°107 <tribunicia potestas o Tribunicias potestate  

                     Appunti di numis romana    N° 108 < un rebus costantiniano> 

Brossura originale    estratti R.I.N. 1913     2 articoli con illustrazioni                                  

BUONO STATO  € 25                              

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana N° 111 e 112 >  La Fauna e la Flora nei 
tipi monetali >     

Brossura editoriale     estratti  Milano  1916  vol. di 124 pag con   6 tavole   raro e ricercato     
OTTIMO STATO  €  100   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gnecchi Francesco <   Come sopra edizione in inglese uscita nel 1919 > 
Ril \ pelle con scritte sul dorso     Londra  1919      con ill. nel testo  rara edizione                  

OTTIMO STATO  € 80 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Gnecchi Francesco < Appunti di numismatica romana N° 113 > La corona di Giulio Cesare 
Brossura editoriale  sciupata    estratto Milano 1917                        molto raro                
 BUONO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gnecchi Francesco  < Appunti di numismatica romana n° 115>  ultimo studio  uscito postumo 
a nome dei due figli Cesare e Vittorio ( Errata-Corrige )  si tratta di correzioni e errori in tutti 
i precedenti fascicoli  
Brossura editoriale  sciupata e mancante della cop.     Milano-Varese  senza data    raro       
BUONO STATO  € 25  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Goetze  Werther “ Passione numismatica dell’imperatore Settimio Severo “   Mantova  1966 
 brossura originale   estratto da Italia Numis.     pagine  5 con illustrazioni                                 
BUONO STATO  €  10 
................................................................................................................................................................ 
Gorini  Giovanni “ I medaglioni d’oro di  Augusto “      Napoli  1970 
brossura con cop. orig.     estratto da Annali  dell’Ist.Ital. di Numis.   Pag.  23 + 1 tav.        
OTTIMO STATO  €  25   
............................................................................................................................................................... 
Gorini G. “ Aspetti della circolazione monetearia ad Aquileia e nel suo territorio in età antica 
“   
 Bross. con cop. orig.    estratto da Centro di Antic. altoadriatiche  1979     pagine  26             
OTTIMO STATO  €  20 
............................................................................................................................................................... 
Gorini Giovanni “ Currency in Italy in the fifth ce ntury A.D. “     Berlino 1996   
 Bross. con cop. orig.    Estr. da Simposio di Oxford........  pagine   18    imp. per la bibliografia  
OTTIMO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
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Gruaz  Jiulien “ Le tresor monetaire de Lovsonna <Vidy>       Losanna  1937 
  rilegatura editoriale       pagine 21 con ill. e 2 tavole                               ottima doc  raro     
OTTIMO STATO  €   25                           
................................................................................................................................................................ 

Hahn  Wolfgang “ Monetine italiane di Giustiniano I° “  Ravenna   1979 
 Bross. con cop. orig.estratto da Felix Ravenna    pagine   11 con 2 tavole     imp. lavoro          
OTTIMO STATO  €   10 
................................................................................................................................................................ 
Hill V. Philip “ Alcuni problemi della coniazione d i Traiano “    Firenze  1965 
 brossura con cop. varese     estratto ?     pagine  4                                                                       
 BUONO STATO  €  5 
................................................................................................................................................................ 
Hill V.  P. “ La sequenza delle emissioni di Antonino Pio <dal Luglio al dicembre del 138 d.c.> 
 Bross. con cop. varese   estratto da Boll. Numis. di Simonetti  1966   pag.  6 con 1 tav.        
BUONO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Hill  G.F. “ Mint at  Wroxeter ? “   Londra  1926 
 brossura con cop. originale     estratto da Numis. Chronicle     pagine 8 con 1 tavola            
BUONO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Kenner  Friederich  “ Die altesten pragungen der munzstatte Nicomedia “   Vienna  1894 
  Bross. con cop. orig.  estratto da Wien Numis. Zeitsch.      Pag. 31 + 2 tavole  imp.e raro    
BUONO STATO  €  35   
................................................................................................................................................................ 

Klemke Max “ Der untergang des Julisch-Claudischen herrscherhaus “   Minden 1982 
 rilegatura editoriale    pagine  70 con 100 illustrazioni                                                         
BUONO STATO  €   30 
................................................................................................................................................................ 
Grant  Michael “ Roman imperial money “   Londra 1954 
 rilegatura editoriale      pagine  324 con 88 ill.i + 40 bellissime tavole      imp. e raro               
OTTIMO STATO  €  100    
Grant  Michael “  A Capricorn on Hadrian’s coinage “   Madrid  1952 
 brossura con cop. originale   estratto da Emerita     pagine   7 + 1 tavola             raro          
BUONO STATO  €  15 
............................................................................................................................................................... 
Henry Phillips Jr. “ Notes upon a denarius of  Augustus caesar “    Philadelphia  1880  
 brossura con cop. originale    estratto  da  American Journal of Numis.       Pag. 7     raro     
OTTIMO STATO  €  20   
................................................................................................................................................................ 
Horvat  Benko “ Medaillon inconnu de l’iperatrice Faustine mère “   Zagabria  1928 
 brossura con cop. originale   estratto da Vjesnik     pagine  11 con 1 tavola        molto raro  
BUONO STATO  € 35 
................................................................................................................................................................ 
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Katalin  Birone Sey “  Pannoniai  Penzveres “    Budapest 1985    
 rilegatura editoriale      pagine 113 con illustrazioni nel testo + 10 tavole      ottimo 
lavorodell’autore                descrive le zecche  Carnontum-  Siscia e Sirmium  con i vari simboli  
e lettere      raro       
BUONO STATO  € 50                
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Klemke  Max ( Der untergang des julisch-claudischen  herrscherhause )       
Rilegatura  editoriale     Minden 1982                  pagine  70 +3   illustrazioni nel testo          
BUONO STATO  €  20 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Kuhoff  Wolgang “ Die regierungszeit der romischen kaiser Valerianus und Gallienus 253-268 
“   
 rilegatura editoriale         Bochum  1979      pagine 92 con 56 illustrazioni                 
 BUONO STATO  €  30                                            
...................................................................................................................................................... 

Iliescu Octavian < Un medaglione d’oro inedito di Costantino il Grande > 
Ril cart moderno    estratto   Milano  1973        con illustrazioni                                          
OTTIMO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ilescu  Octavian < Nouvelle information relative aux lingots romains d’or  trouves en 
transilvenie  
Brossura editoriale    estratto  Parigi 1965           con illlustrazioni                raro                  
OTTIMO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Jelocnik A. “ Costantine as caesar and as augustus and the Rome mint “     Roma  1965 
  brossura  con cop. originale    estratto da Congr. Intern. di Roma    pag. 9 + 1 tav.                    
OTTIMO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Jelonik A. <Quelques remarques sur les emissions de Maiorinae  frappees par Magnence a 
Aquilee.) 
Brossura muta    estratto  Parigi  1967    con ill. nel testo                                                           
OTTIMO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi  Lodovico “ L’XI° anno imperatorio di Co stantino Magno “   Romam  1921 
 brossura con cop. originale        pagine  16 con 1 tavola          raro                                        
BUONO STATO  €    35                  
................................................................................................................................................................ 
Laffranchi L. “ Nuovo aureo di Licinia Eudossia <e il Corpus numismatico di questa 
augusta>    
  brossura con cop. originale  estratto da Rass. Numis.  1932    pagine 8 con ill.   raro e imp.   
BUONO STATO  €   25 
................................................................................................................................................................ 
Laffranchi  L. “ Gli ampliamenti del pomerio di Rom a nelle testimonianze numismatiche “  
 Bross. con cop. orig.   estr. da Bull. della Comm. arch.1921    pagine 31 con 1 tavola   raro   
BUONO STATO  €   25    
................................................................................................................................................................ 
Laffranchi  L. “ Appunti sulla tipologia numismatic a della serie romana  imperiale “ 
 brossura con cop. orig.   estratto R.I.N.1918        pagine  19 con 1 tavola                     raro      
BUONO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
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Laffranchi  Lodovico “ La zecca di Sesto Pompeo in Ispagna “    Milano 1912 
  ril. in cartoncino    estratto R.I.N. 1912    pagine   6 con illustrazioni            raro e imp.         
BUONO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
Laffranchi  Lodovico < La data degli assi commemorativi  di Marco Agrippa > 
Ril cart moderno    estratto  Torino  1952  con illustrazione                                                         
OTTIMO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi  Lodovico (  Bibliografia  numismatica romana ) 
 Brossura originale     estratto  da Boll. Ital. di Arte……….1908    pag.   4                               
BUONO STATO  €  5  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi  Lodovico ( I diversi stili nella monetazione romana  < Le monete degli imperatori 
Valeriano e Gallieno coniate  a Viminacium  e ad Antiochia)  
Brossura orig.     estr.  R.I.N   fasc. omaggio  1908   pag. 16 con 1 tav.     molto raro e imp.   
BUONO STATO  €  35   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico ( Osservazioni  numismatiche  romane )    I° 
 Brossura originale     estratto  Boll. Numis. E Arte della med. 1910              pag.  3            
BUONO STATO  €  10 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico ( Osservazioni  numismatiche  romane )  II° < Caracalla  ed  Elagabalo  
 Brossura originale    estratto  Boll. Numis. E Arte della med. 1910       pag.  3                    
BUONO STATO  €  10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico (  Osservazioni numisamtiche ) III° < errori  e scambi di leggende su 
monete imperiali  Romane della zecca di  Alessandria ) 
 Brossura originale        estratto  da boll. Numis. E  Arte della  med. 1911      pag.3           
BUONO STATO  €  10  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico (  I diversi stili nella monetazione  romana )  < Gli assi ed i dupondi 
commemorativi di  Augusto e di Agrippa >---<  Le omonimie nei segni di zecca >     2 articoli  
Brossura originale    estratto da  R.I.N.  1910       pagine  16 con 2 tavole                  molto raro   
BUONO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  L. ( I diversi stili nella monetazione romana ) < Le ultime monete romane col 
nome dei Triumviri  monetari >                        
Brossura originale      estratto da R.I.N.  1911              pagine  11 con 1 tavola          raro    
BUONO STATO  €  25 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico (  Agrippa  e  Macriano  < polemica numismatica>  
Brossura originale          estratto da Boll. Numis. E Arte della medaglia  1911      pag.4       
BUONO STATO  € 10  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi   Lodovico ( A proposito di archeologia e numismatica ) 
Brossura orig.        estratto da boll. Numis. E Arte della med.   1912    pag.  3                         
BUONO STATO  €  10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Laffranchi  Lodovico (  “ Liberatori  Urbis Svae “ ) 
 Brossura orig.    estratto da Boll. Numis. E  Arte della medaglia   1913         pag.   7 con ill.  
BUONO STATO  €  10  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi  Lodovico (  Intorno al ripostiglio di S tellata)  < Milano per Settimio Severo > 
 Brossura originale     estratto da Boll. Numis. E Arte della medaglia  1913      pag.  3              
BUONO STATO  €   15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi  L.(Gli elettori e i candidati nella storia romana )  < una rettifica  numismatica> 
 Brossura orig.   estratto da boll. Numis. E Arte della medaglia  1913       pag.  2                      
BUONO STATO  €  5                                              
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Laffranchi  L. ( Le monete  gueresche di un imperatore pacifista) 

 Brossura  originale    estratto da Boll. Numis. Artedella medaglia 1916     pag. 6 con ill.        

BUONO STATO  € 15 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Laffranchi L. ( L’antro mitriaco di Angera e le mon ete in esso rinvenute) 

 Brossura originale  estratto da Boll. Numis. Arte della medaglia 1916          pag. 7                

BUONO STATO  € 10 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Laffranchi L. ( Curiosità numismatiche  la < Germania Pacifera> ) 

 Brossura originale     estratto da Boll. Numis.  Arte della medaglia 1917   pag. 3 con ill.      

BUONO STATO  €  15 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi L.- Monti P.( I due Massimiani Erculeo e Galerio  nella monetazione del bronzo)  
 Brossura originale     estratto da  Boll. di Numis. 1904                 pagine  8 con ill.                     
BUONO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi L.-Monti P. ( Le sigle di due zecche riunite su alcuni GB della tetrarchia) 
  Brossura originale   estratto da  Boll. di Num. 1904                pagine  4 con ill.                        
BUONO STATO  € 15 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Laffranchi L. - Monti  P.( Le ultime monete degli imperatori Diocleziano e Massimiano)  
Brossura originale     estratto da  Boll. Numis. Arte della medaglia  1905          pag.4 con ill.      
BUONO STATO  € 10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Laffranchi L. –Monti P. < La data di coniazione delle monete di Elena nella zecca di 
Antiochia> 

Brossura editoriale     estratto  Milano  1905     con  illustrazioni                    raro                     

OTTIMO STATO  € 25 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Laffranchi  L. –Monti Pompeo < Le sigle monetarie della zecca di Ticinum dal 274 al 325 > 

Brossura editoriale    estratto  Milano  1903  con ill. nel testo                 molto raro                 

OTTIMO STATO  €  30 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Laffranchi L. Monti  Pompeo < Ancora  Tarraco o Ticinum <risposta al sig Maurice> 
Brossura editoriale     estratto  Milano  1904   con ill. nel  testo            raro                                       
OTTIMO STATO  €  25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Laffranchi  L. Monti Pompeo < Non Tarraco ma sempre Ticinum e Mediolanum > 
Brossura editoriale    estratto  Milano  1905                                 raro                                         
OTTIMO STATO  € 20  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Lenzi  Furio “ La circolazione monetaria romana nelle provincie “    Roma 1910 
 Ril cart moderno                estratto da Rass. Numis.           pagine  4                   raro     
BUONO STATO  €   10 
................................................................................................................................................................ 
Longperier  de Adrien “ Observations sur les monnaies portant l’effigede Trajan père “ 
  Bros.orig. Estr. da R.  Numis1859  contiene altri due artic. di numis. greca  pag.31 + 2 tav.   
BUONO STATO  € 25 
................................................................................................................................................................ 
Lederer  Ph.  ( Beirtrage zur romischen munzkunde ) 
Brossura con cop. orig.     estratto da Zeitsch Numis. 1926        con 6 pagine + 1 tav.          
BUONO STATO  €   10  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Luciani  CATTIVO STATO  € ” Cenno cronologico sulla moneta rom. dalla fondazione di 
Roma sino al 1870> 
 Brossura editoriale     Bari 1882                                                                                              
OTTIMO STATO  €  35 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Macdonald  George  “ Roma Contorniatesin the Hunterian  collection “   Londra 1909  
 ril.\ pelle con  scritte con cop. originale   estratto da Numis. Chronicle     pagine37 +3 tavole                      
imp. studio                       molto  ricercato                                                                     
OTTIMO STATO  €   100  
.............................................................................................................................................................. 
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Manodori  A. < Iconografia dell’imperatore dal paganesimo al cristianesimo > 
Ril. \ tela con scritte sul dorso   estratto  Roma 1985     con illustrazioni                          
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Martini Rodolfo < Una collezione di monete romane imperiali contromarcate nel Gabinetto 
numismatico di Locarno > 
Ril. Editoriale       Milano 1993    illustrazioni nel testo  + 11 tavole         molto imp.        
OTTIMO STATO  € 45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Martini  Rodolfo ( Il ripostiglio di Bellinzago  Lo mbardo < Milano  1877>   
 Brossura editoriale       Milano  1993      pagine  53   con 247 monete descritte                 
BUONO STATO  €  25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Mattingly  H. “ L’impero di Roma nelle monete della britannia e nelle raccolte e negli studi 
numismatici inglesi 
 brossura con cop. originale      Roma 1939      pagine   20 +  4 tavole                     raro           
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Mattingly H. “ The last issues of gold and silver from the senatorial mint of Rome “   
  brossura con cop. originale  estratto da Numis. Chronicle   1919   pagine   10                         
BUONO STATO  €   10 
................................................................................................................................................................ 

Maurice  Jules  < L’atelier monetaire d’Ostia  pendant la periode costantienne sous le regnes 
de Maxence et de Costantin > 

Ril cart moderno     estratto   Milano  1902    con 1 tavola             imp.e ricercato                 

OTTIMO STATO  € 35 

 
Maurice Jules : Numismatique Constantinienne        - Tomo  I  Parigi   1908 
      -  Tomo  II Parigi    1911               
                                                                                     Tomo III°   Parigi    1912       
Ril. \ pelle con scritte sul dorso   con ill. e tavole       importante  opera 
Opera di difficile reperimento sul mercato soprattutto completa                            
OTTIMO STATO  €  1.200 
...................................................................................................................................................  

Mazzini  Giuseppe ( Monete imperiali  romane )  N° 5 volumi   Milano 1957-58 

 Rilegatura editoriale   ed. di 500 esemplari      <N° 41 questo>     pagine compl. 1709  con 531 
tavole 

 Imp.  collezione  con 1261 aurei  e1641 grandi bronzi + altri pezzi vari  con grandi rarità    

OTTIMO STATO  €  2500   

………………………………………………………………………………………………………… 

Meliu  A. ( Vittorie romane in  Cirenaica )     Mantova  1962 
 Brossura editoriale   estratto da Italia Numis.   Pagine   7 con illustrazioni                           
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BUONO STATO  €  10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Michelini  Tocci  L. ( I medaglioni   romani  e i  contorniati del Medagliere  Vaticano)                                          
Brossura editoriale        Città del Vaticano  1965          pag.  287 con  70 tav.                          
BUONO STATO  €   100   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Mowat  Robert “Recherches sur l’empereur  Martinien)       Parigi  1879 
 brossura con cop. orig.  estr. da Compets ...dell’Accademie........pag.15    imp. studio    raro    
BUONO STATO  €   35 
................................................................................................................................................................ 
Mowat R. < Le monnayage de Clodius Macer et les deniers de Galba marques des lettres S.C. 
Ril cart moderno   estratto  Milano 1902             con 1 tavola             imp. e raro                    
OTTIMO STATO  € 30 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Morello  Antonio( Piccoli bronzi con monogramma)< Tra tarda antichità e primo medioevo…> 
Rilegatuara editoriale       Cassino  2000     pagine  81 + 3 tav. di monogrmmi e 8 di monete       
OTTIMO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Monti  P.(Contributi al “Corpus” delle monete imper iali  < collezione Monti Pompeo> di 
Milano 
Brossura originale   estr. da Boll. Numis.arte della medaglia N°1 e 2  1906      pag. 8 con ill.     
BUONO STATO  € 25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Monti  Pompeo   (    tutto come  sopra   )   ma  estratto fasc. N° 4 1906    pagine 5 con ill.      
BUONO STATO  € 20  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Monti  Pompeo (   tutto come  precedente ) ma estratto fasc.N° 1  1908   pagine 7 con ill.      
BUONO STATO  € .20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Mucmov N.A. <Trovamenti di monete romane a Reka in Bulgaria>  
Ril cart moderno   estratto   Roma 1929                                                                                
BUONO STATO  € 10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Nicodemi Giorgio  (Cat.delle Racc. Numism. <da Augusto a Traiano>  Comune di Milano  
Vol°I 
Rilegaura editoriale      Milano  1938    pagine  369  con 18  tavole                                    
BUONO STATO  € 60         
 ................................................................................................................................................ 
 Nicodemi  Giorgio(  come  sopra  ma Vol° II°  da Adriano a Elio )     
Rilegatura editoriale      Milano  1940   pagine  122  con 16  tavole                                    
BUONO STATO  € 60     
.................................................................................................................................................... 
Orlandoni  Mario ( Rinvenimenti di monete romane in Valle d’Aosta ) 
Rilegatura editoriale      estratto da Bull.d’Etudes….1969            con 11 pagine e 15 ill.        
BUONO STATO  € 10  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 Orlandoni  Mario “  La documentazione numismatica nell’archeologia valdostana”    Aosta 
1979 
 Bross. con cop. orig.  Estr. da Boll. de l’Acc. di S. Anselmo     pagine  13 + 2 tavole                
OTTIMO STATO  €  20 
................................................................................................................................................................ 
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 Orlandoni M.” Inventario e prima sommaria classificazione delle monete esistenti presso il 
museo Arch. di Aosta 
 brossura con cop. originale         pagine 92 con 1 tavola      imp. e ricercato  per doc.        
BUONO STATO  €  20  
................................................................................................................................................................ 
Orlandoni Mario “  Studio sulle monete romane imperiali  < fuse rinvenute in valle di Aosta>     
 brossura con cop. originale      estratto da Boll. dei circoli Numis.     pagine  25    imp lav.       
BUONO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Pansa Giovanni “ Intorno al problema dei cosi detti  <nummi  tincti > agentati e dorati “  
 brossura  in cartoncino   opuscolo senza luogo nè data    pagine   15                          raro       
BUONO STATO  €  20 
............................................................................................................................................................... 
Panvini Rosati F. “La circolazione della moneta della zecca di Ravenna in Italia “Ravenna  
1987 
 brossura con cop. originale      estratto da Felix Ravenna 1987     pagine  7                           
OTTIMO STATO  €   5 
............................................................................................................................................................. 
Panvini Rosati  Franco  “ Aureo unico e inedito  di  Vitellio “  Roma  1948  
 brossura con cop. originale    estratto da Numismatica         pagine  7 con ill.     raro           
BUONO STATO  €   20 
................................................................................................................................................................ 
Panvini Rosati F. “ Le emissioni in oro e argento dei <Tresviri  Monetales> di Augusto “   
Firenze  senza data 
 Bross. con cop. orig.   estr. da Arch. Classica   Firenze    pagine  20 + 4 tavole                 
BUONO STATO  €  40 
................................................................................................................................................................ 
Panvini Rosati F. “ Ripostiglio  di aurei tardo-imperiali a Comiso “      Roma  1953  
 brossura con cop. originale      estratto da Acc. Naz. dei Lincei     pagine 19 + 1 tavola          
BUONO STATO  € 30      
................................................................................................................................................................ 
Panvini Rosati F. “ Contributo numismatico alla conoscenza di Veleia antica “  Milano  s.d. 
 rilegatura editoriale     estratto da Atti del III° conv.di studi velleiani             pag.  16             
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
Panvini Rosati Franco (  I  Tetrarchi)  coll. Arte e Moneta  dell’Istituto Ital. di Numismatica        
 Rilegatura editoriale     con 16 tavole in  schede  dentro in un cofanetto   Roma  1961              
OTTIMO STATO  € 25                
………………………………………………………………………………………………………… 
Pais  E. ( L’aspirazione di Cesare al regno e l’opposizione tribunicia durante gli anni 45-44- A.C.) 
 Ril. in  cartoncino          Roma  1912                 opuscolo          con  34 pagine                   
BUONO STATO  €  25     
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Patarol  Laurentius “ Panegyricae orationes veterum............”    Venezia  1719 
  ril. tutta pergamena        pagine 524 con 17  tavole        ed. migliore        interno ottimo stato  
BUONO STATO  €   180                  
................................................................................................................................................................ 
Paullon L. “ Monete romane inedite o varianti della sua collezione  “   Milano 1911  
ril. in cart.      estratto da R.I.N.    pagine  14 + 1 tavola           imp. doc.                      raro      
OTTIMO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 
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Patrignani Antonio “ Ricordi dalmato-illirici nella  monetazione imperiale romana   “     
ril. in cartoncino      estratto da ?   Roma  s.d.     pagine 23 con illustrazioni             raro    
BUONO STATO  €   20 
............................................................................................................................................................... 
Peano  Gio. Michele “ Sul ripostiglio di monete romane del III° secolo  scoperto a Demonte “     
 brossura con cop. orig.     estratto da S....studi storici -...Cuneo 1933   pag.  29      molto raro    
BUONO STATO  €   30 
................................................................................................................................................................ 
Pegan  E. “ Die antiken pragestempel aus Jugoslawien “     Roma 1965 
 brossura con cop. originale    estr. da Congresso Inter. di Numis. 1961    pag. 8 + 1 tavola       
OTTIMO STATO  €   20 
.............................................................................................................................................................. 
Picozzi  Vittorio “ La monetazione imperiale  romana “      Roma  1966   
  Rilegatura editoriale     Roma 1966        pagine  152  con  9 tavole     imp. e ricercato     
OTTIMO STATO  €  100        
 ............................................................................................................................................................... 
Piccione Matteo “ Per l’aureo di S.Pompeo di Firenze “    Orbetello  1905 
  brossura con cop. originale       estratto da Rass. Numis.    pagine  4 con illustrazioni   raro      
BUONO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Picozzi  Vittorio “ L’iscrizione di Afrodisia e il valore delle monete dioclezianee  “  
 brossura con cop. originale     estratto  R.I.N. 1977    pagine  18                                               
BUONO STATO  € 15    
............................................................................................................................................................... 
Pink  Karl “ Die goldpragung des Diocletianus und seiner Mitregenten < 284--305 >   
  brossura con cop. varese moderna    estratto  Wienner numis. Zeitfr. 1931    pagine 59 + 3 tavole     
importante  studio ancora oggi consultato dai vari studiosi di  Diocletiano                       
BUONO STATO  €  70 
.............................................................................................................................................................. 
Pink Karl “L’impero di roma nelle monete del norico nelle raccolte e negli studi numism. 
Austr. 
 brossura con cop. originale     Roma   1939     pagine  13                                                        
OTTIMO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Pink Karl < Der aufbau der romischen Munzpragung in der Kaiserzeit  ( III° von Alexander 
Severus bis Philippus )> 
Ril. Cart moderno   estratto    Monaco  1933                                                                               
OTTIMO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Pini Paolo  “ Antinoo nei ritratti monetali...............”   senza luogo e data 
 Ril cart moderno                pagine   9 con illustrazioni                                                       
OTTIMO STATO  €  10 
................................................................................................................................................................ 

Piras  Enrico “ Delle rarità dei grandi bronzi di Gordiano III° e di Filippo I°  238-249 “  
 brossura originale    estratto da Panorama Numis.  1992    pagine  15                                      
OTTIMO STATO  €  10 
................................................................................................................................................................ 
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Ponerau-Bordea & Vasile B < Deux tresors monetaires des IV- V° siecles decouverts a Celeiu> 
Brossura editoriale     estratto ?  con  illustrazioni nel testo                                                    
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Pozzi Enrica < Tesoretto di età flavia da Pompei > 
Brossura editoriale    estratto Napoli 1960          con  4 tavole               imp. e raro              
OTTIMO STATO  € 25 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Regling  Kurt “ Der Schatz romischer goldmunzen von Diarbekir “ Mardin “     Halle 1932 
 brossura con cop. originale      estratto da Munz. Blatter          pagine  27 con 2 tavole            
BUONO STATO  € 40 
............................................................................................................................................................... 
Ricci  Serafino ( Il periodo costantiniano nella storia e nell’arte della sua  monetazione ) 
 Brossura con cop. originale    estratto da Arte Cristiana  1913    con 22 pag. + 114 ill. raro     
BUONO STATO  €  100 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ricci  Serafino “ Il periodo costantiniano nella storia e nell’arte della sua monetazione “    
 Bross. con cop. orig.   estr.da Arte Cristiana “ Milano 1922   pag. 22 + 114 ill.                  
OTTIMO STATO  €    80 
................................................................................................................................................................ 
Ricci Serafino “ La monetazione imperiale romana<funzione capitale dell’impero nella storia 
della civilta>“  
 Bross.con cop. orig.   estratto da Atti del Congr.Naz. Studi romani      pag. 11 + 1 tav.    raro  
OTTIMO STATO  €  20 
……………………………………………………………………………………………………… 
Rizzoli  Luigi Jun.  “ Tesoretto monetale rinvenuto a Stellata ( Ferrara)            Milano 1912  
 brossura con cop. originale  estratto da R.I.N.      pagine  32 con illustrazioni     raro             
BUONO STATO  €  30 
.............................................................................................................................................................. 
Rizzoli  Luigi Jun. ( Monete romane inedite e varianti nel museo Bottacin di Padova)   
 Brossura originale       Padova  1906    pag. 6 < contributo al corpus numorum>    raro    
BUONO STATO  € .15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Rossi  Lino “ Le insegne militari  nella monetazione romana imperiale da Augusto a 
Commodo “   
  ril. in cart.     estratto R.I.N.  1965        pagine  41 con illustrazioni                                
OTTIMO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Rossi Lino < The representation on trajan column of Trajan rock-cut road in upper Moesia  
Brossura editoriale     estratto Londra 1968   con illustrazioni nel  testo           raro                
OTTIMO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Rossi Lino < Nuova evidenza storico –iconografica della decapitazione di Decebalo in monete 
e monumenti traianei con proposta di riordino delle metope del tropaeum traiani di 
adamklissi >  
Ril cart moderno    estratto  Milano  1971    con 5 tavole                           raro                         
OTTIMO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Sabatier  J. ( Description generalè des Medaillons  contorniates)               <completo> 

Rilegatura \ pelle moderna    Parigi 1860     pagine 148  con 19 bellessime tavole   incise da   
Dardel 
 Opera molto rara da trovarsi completa  uscì a fascicoli in 3 momenti diversi    
 La conservazione  è ottima  le tavole senza una macchiolina di ruggine                          
OTTIMO STATO  €   650          
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Sachero  Luigi (  I contorniati di Roma imperiale ……)  
Rilegatura editoriale    Torino 1987         pagine 194 con  76 illustrazioni + altre nel testo        
OTTIMO STATO  €  60 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Sachero  Luigi “  Sui Contorniati  “   Mantova  1970  
brossura originale    estratto da Italia Numis.     pagine    7 con illustrazioni                        
OTTIMO STATO  €  15 
................................................................................................................................................................ 
Sachero  Luigi “ A proposito di alcuni  < contorniati >     Milano  1970  
 Ril cart moderno              estratto  R.I.N.      pagine  7 + 2 tavole                                  
OTTIMO STATO  €   10 
............................................................................................................................................................... 

Sachero  Luigi  ( Le monete di Roma antica )   Mantova  1970 
 Brossura editoriale    estratto da Italia Numis.              Pagine 7 con illustrazioni                 
BUONO STATO  €  10  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Sachero  Luigi  “ Contorniati e bronzi martellati “      Mantova  1967 
 brossura  originale    estratto da Italia Numis.       pagine  7 con illustrazioni                         
OTTIMO STATO  €   15 
................................................................................................................................................................ 
 
Scamoni  Giulio “ Sull’origine della moneta romana “  Torino senza data 
 brossura con cop. varese      estratto da ?     pagine   8                                                         
OTTIMO STATO  €  5        
................................................................................................................................................................ 
Schiavuzzi  B. “  Monete romane rinvenute negli scvi di Nesazio 1900-1901 “     Parenzo  1902 
 brossura con cop. originale    estratto da atti della S. istriana            pag.  15    molto raro   
 BUONO STATO  €  25 
................................................................................................................................................................ 

Seeck  Otto “  Die munzpolitik  Diocletians und seiner-nachfolger “    Francoforte  1870 
 Ril cart moderno      estratto da Zeitchr.Numis.     pagine  131              raro                          
BUONO STATO  €  30  
................................................................................................................................................................ 
 
Senofonte Gioia “ Ricerche sulla data delle salutazioni imperiali di Traiano “    Ostuni  1906 
 brossura con cop. originale         pagine 61   ottimo lavoro di numis. ed epigrafia    raro   
BUONO STATO  € 70    
................................................................................................................................................................
... 
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 Silloge Nummorum Romanorum   Italia(      Vol° I   parte I   Augusto-Tiberio 
A-91-200                                                             Vol° I  parte II  Caio-Claudio 

                                                                               Vol° I  parte III   Nerone   
  Rilegatura editoriale      Civiche raccolte numismatiche  Milano  1990       
BUONO STATO  €  150 
 
..................................................................................................................................................... 

Silloge Nummorum Romanorum  Italia   Vol° II  Clodio Macer- Vitellio  

     rilegatura editoriale   con  158 pagine e tavole di fronte        Milano   1991         

BUONO STATO  €  50 
………………………………………………………………………………………………………… 

Soncini  Ines “ Note sulla monetazione di  Galba “   Milano  1971 
 Ril cart moderno      estratto  R.I.N.   pagine  13 + 1 tavola             imp. studio             
OTTIMO STATO  €   20  
................................................................................................................................................................ 
Stefan Friedrich “  Munzkunde des Altertums “   Graz  1932 
 brossura originale   pagine 44 con 2 tavole                                                            raro           
BUONO STATO  €  30  
............................................................................................................................................................. 

Stuckelberg E.A. “ Die romischen kaisermunzen als geschtssquellen “  Basilea  1909  
 rilegatura con cop. originale        pagine    20                                                                     
BUONO STATO  €  15                              
................................................................................................................................................................ 
Taramelli  Antonio ( Ripostiglio di grandi bronzi i mperiali di Villaurbana <Cagliari>  
 Brossura originale   estratto R.I.N. 1915         pagine  16                      raro                            
BUONO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Thirion  Marcel “ Les vota imperiaux sur les monnaies entre 337 et 364 “   Berna 1965 
  brossura con cop. originale     estratto da Revue Suisse Numis.     Pag. 18 con 2 tav.    imp.    
BUONO STATO  € 20 
................................................................................................................................................................ 
Tocchi  Adolfo “  Il culto secolare dei gemini e i tipi monetari severiani con bacco ed Ercole “  
  Ril cart moderno      estratto R.I.N.  1956 pagine   18 + 1 tavola                                 
OTTIMO STATO  €    15   
................................................................................................................................................................ 
Tomasi Tomaso  “  Lucius Ceionius Commodus Aelius Caesar “  Milano  1971  
  Ril cart moderno                estratto R.I.N.     pagine 6 con illustrazione                                   
OTTIMO STATO  €  15 
............................................................................................................................................................... 
Traversari G. “ Monete comm. dei <Ludi saeculares septimi> con scena teatrale a <siparia> 
 Ril cart moderno   estratto R.I.N. 1956        pagine 10 + 1 tavola                                     
BUONO STATO  €   15 
.............................................................................................................................................................. 
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Tricou  J. –Bastien P. < Monnaies inedite de Postume au musee de Lyon > 
Brossura editoriale      estratto Parigi 1961   con illustrazioni                                                   
OTTIMO STATO  € 10 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Willers  H. “ Romische silberbarren aus dem Brithischen  Museum “    Vienna  1899 
 brossura con cop. varese      estratto da Numis. Zeitschr.     pagine 20 con ill. + 1 tav.          
BUONO STATO  €  40  
................................................................................................................................................................ 
Willers  H. “ Romische goldmunzen nebst gold-und silberbarren aus Italica bei Sevilla “   
 Ril cart moderno       estratto da Wien Numis. Zeitschr. 1902     pagine  19 con ill             
 BUONO STATO  €   30 
................................................................................................................................................................ 
Tabarroni  Giorgio “ Globi celesti e terrestri sulle monete romane “   Casteldario 1969  
 rilegatura editoriale      pagine  42 con  48 illustrazioni                                          raro             
BUONO STATO  € 10 
................................................................................................................................................................ 
Verdun di Cantogno  E.( Un sesterzio anti-imperiale nella monetazione dell’impero romano)  
 Brossura editoriale     estratto da Italia Numis.      1969                pagine   6 con ill.               
BUONO STATO  €   5  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Vismara Novella ( Il ripostiglio di Arluno <Milano 1951>    2 volumi 
 Brossura editoriale     Milano 1990-92       con 54+54 pagine    e 131+139 monete descritte      
BUONO STATO  €  35 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Voetter Otto < Die numismatique costantinienne von Jules Maurice > 
Brossura editoriale     estratto Vienna  1913                 imp. studio                                              
 BUONO STATO  € 20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Zschucke F. Carl ( Die Romische Munzstatte  TRIER)  
 Rilegatura editoriale     Trierer  1982          con illustrazioni nel testo                                           
OTTIMO STATO  € 25 
   imp. lavoro su questa zecca romana con 91 illustrazioni    di monete del periodo 
Constantiniano                                                                                                                                                                      
................................................................................................................................................................ 
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IMPORTANTI  VENDITE DI MONETE ROMANE IMPERIALI  
 

1)  Bourgey  Etienne ( coll.  Vidal  Quadras  Ramon)   Parigi  16 dicembre  1913 

Brossura originale    dorso rigido      lotti   803 + 23 bellissime tavole      
                                                                                                                                                                          
BUONO STATO  €   150 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

2) Feuardent—Leman ( coll. du Marquis  De Traynel )  Parigi  2-aprile  1914 
Brossura con cop. originale         lotti  610 +  7 tavole                       imp. e raro                      
BUONO STATO  € 75 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
4) Helbing  Otto ( Coll.  Prix < Romische  munzen >  Monaco  29 aprile 1931  < prezzi val.+ 
agg> 
   rileg. in \ tela con scritte nel dorso    lotti  1403  con 36 tavole       imp. vendita    rara      
OTTIMO STATO  €   100  
…………………………………………………………………………………………………… 
 
6) Ratto  M.(coll. di monete romane imperiali  in oro-argento-bronzo)  Milano 19-gennaio 
1956  
Brossura con cop. originale     lotti  383 +  15 tavole          lista prezzi val.                                   
BUONO STATO  €  55 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
   

9)Ratto R.< Listino a prezzi fissi < Roma Imperiale nelle monete di Adriano e di sua famiglia 
 Rilegatura in similpelle con scritte  sul piatto    Milano  <1932>     lotti  1041 con 11 tavole     
BUONO STATO  €  80 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
10) Ratto Rodolfo  <Listino a prezzi fissi N°  IX°)    Milano  1933  
 Brossura  originale             lotti da  828 a 1616 con  8 tavole      monete romane                
BUONO STATO  €   25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
11) Ratto Rodolfo  <Listino a prezzi fissi  N°XII°)  Milano  1934 
 Brossura originale     lotti da  1630 a 2187 con 5 tavole         monete romane           raro      
BUONO STATO  €  25 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12) Rollin-Feuardent ( coll.  Du Lac  J. )  Parigi   12-maggio  1910 
 Brossura con cop. originale              lotti  462 + 2 tavole                            raro                          
BUONO STATO  €  75 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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13)  Sangiorgi (Coll.  Stettiner Pierre <monnaies de l’empire romain >    Roma   11 aprile  
1894 
  brossura orig.   lotti  1537 con 1 tavola + ill. nel testo           ottima collezione    
     contiene il famoso ritrovamento di Reggio Calabria                                         
BUONO STATO € 75  
………………………………………………………………………………………………………… 
  
 
15) Santamaria P&P ( Coll.  Magnagutti  A.)  Vol. II° monete dell’Aes grave monete della repubblica e 
dell’Impero < fino a Nerva  98- d.c.>)    Roma   1949     
Rilegatura \ tela        lotti  641 con  28 tavole                 imp. raccolta                                      
BUONO STATO  €  110 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
16) Santamaria  ( Coll.  Magnagutti  A.)Vol. III. monete diTraiano.Adriano e le loro fam. 98-138 
   Roma  26-giugno  1950    lista dei prezzi di  valutazione  + foglietto manoscritto con i nomi dei           
<N° 27 >  partecipanti all’asta                                                                                                 
BUONO STATO  €   200           
   Rilegatura \ pelle  Lotti   1128 con a fianco prezzo agg + nome aquirente    con 34 tavole  


